

Новодекабрьская газета

№ 298 (20069)

Суббота,
18 декабря

2010г.

Примите поздравление!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов безопасности!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника органов государственной безопасности Российской Федерации!

Для нашего Отечества органы госбезопасности всегда были необходимым механизмом, решающим важнейшие задачи Российского Государства. Отдел управления Федеральной службы безопасности в г. Ленинске-Кузнецком успешно обеспечивает общественную, экономическую, государственную безопасность, предотвращает утечку финансовых средств, борется с распространением наркотиков, организованной преступностью, коррупцией и терроризмом. Благодаря высокой компетентности сотрудников, накопленному опыту ваш коллектив, строго следуя закону, эффективно решает поставленные задачи, проявляет профессионализм, настойчивость и упорство.

Огромное спасибо за все, что вы сделали и делаете для Ленинска-Кузнецкого. Именно благодаря вашей каждодневной работе сохраняется стабильная социальная обстановка в городе. Успехов вам в работе. Счастья, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям. Пусть наступающий, 2011 год будет для вас годом мира, созидания и новых добрых дел на благо России!

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города
В.В. БОЧКОВ.

Председатель городского
Совета народных депутатов.

МИГРАЦИЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

УФСБ России по Кемеровской области в период с 11 по 31 октября 2010 года во взаимодействии с территориальными подразделениями органов внутренних дел и ФМС России на территории Кемеровской области провело оперативно-профилактические мероприятия по выявлению и пресечению каналов незаконной миграции, деятельности организованных преступных групп на данном направлении.

По результатам принятых мер к административной ответственности в соответствии с КоАП РФ привлечено 482 лица, из них 372 - в связи с нарушениями режима пребывания, 110 - в связи с нарушениями установленного порядка осуществления трудовой деятельности. 21 иностранец по решению судебных органов выдворен за пределы Российской Федерации.

При этом органами внутренних дел возбуждено 134 уголовных дела по иным выявленным в ходе операции преступлениям, в том числе семь – по преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических средств, и два – по преступлениям, связанным с незаконным оборотом оружия.

Установлен ряд фактов организации устойчивых каналов перемещения иностранцев по территории Российской Федерации с нарушениями миграционного законодательства, сообщается в пресс-релизе УФСБ России по Кемеровской области.

В ЭТИ предновогодние дни продолжается подготовка города к праздникам.

На площади Победы вырос замечательный сказочный городок из льда и снега, где взрослые и дети уже с удовольствием проводят свой досуг. А дальше здесь будет настоящее столпотворение – постарались умельцы, чтобы создать у ленинск-кузнецчан хорошее настроение. Кроме того, по всему городу выросли за последние дни снежные горки, тем более что материала для их строительства нынче хоть отбавляй. И это надо считать щедрым подарком си-

СОЗДАТЬ НАСТРОЕНИЕ

бирской зимы. Радует глаз иллюминация, разноцветное оформление магазинных витрин и фасадов, окон домов, офисов предприятий и организаций. Особенно постарались здесь коллективы учреждений здравоохранения города, учеб-

ных заведений, центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями, «Мира посуды». Приятно посмотреть!

Всем бы надо использовать этот опыт. Больше красок, радости, позитива. Праздники – время отдыха, и надо к ним готовиться заранее. Ведь осталось-то всего ничего – считанные дни. И пусть каждый из нас внесёт свой вклад в создание общего незабываемого торжества под таким знаковым с детства названием – Новый год.

В. ИВАНОВ.

Праздник без долгов

Заместитель губернатора по жилищно-коммунальному комплексу В.К. Ермаков провел совещание по актуальным вопросам отрасли.

На совещании были затронуты вопросы завершения программы капитального ремонта жилья в рамках сотрудничества Кузбасса с Фондом содействия реформированию ЖКХ и выполнения мероприятий по повышению энергоэффективности в отрасли.

Особо рассмотрены вопросы погашения до конца года задолженности населения перед коммунальщиками за жилищно-коммунальные услуги. На начало декабря неплатежи со стороны жителей области составили 1 миллиард 59 миллионов рублей. В течение последнего месяца сборы составили почти 100 процентов. Этому во многом способствовали акции, в рамках которых поощрялись добросовестные плательщики.

«И тем не менее это не повод успокаиваться, - подчеркнул В.К. Ермаков. - Новый год кузбассовцы должны встретить без долгов за ЖКУ. Это одна из основных наших задач накануне предстоящих январских праздников».

ДОРОГОЙ ДОБРА

На минувшей неделе состоялось подведение итогов областного конкурса «Доброволец года-2010».

Для подведения итогов конкурсанты собрались в гимназии №42 в Лесной Поляне Кемерово. В течение конкурсного дня работали четыре площадки по номинациям: «Доброволец года», в финал которой прошел ленинск-кузнецчанин Виктор Зоткин, а также «Добровольческий проект», «Координатор добровольческого движения», «Видеоработа «Дорогой добра». Здесь были проведены мастер-классы по оформлению социальных проектов, выявлению лидерских способностей участников, по изготовлению социальных роликов и презентации всероссийских молодежных акций.

Наши волонтеры достойно представляли город на всех площадках, это было отмечено жюри конкурса. В результате все делегаты Ленинска-Кузнецкого получили дипломы участников конкурса «Доброволец года-2010». Однако без победы ленинск-кузнецчане не остались: в номинации «Добровольческий проект» студентка КОПИ Полина Елисева поделила первое место с представительницей города Белова.

Е. ЛЬВОВА.

КРАСОТА К РОЖДЕСТВУ

К участию в традиционном рождественском аукционе, который откроется 22 декабря в Кемерове, заканчивает подготовку коллектив ПУ-14.

Проводится эта ярмарка работ, выполненных руками учащих профессиональных училищ, уже немало лет подряд. Инициаторы ее – департамент образования и науки Кузбасса и областной Дом творчества.

Ребята под руководством мастеров производственного обучения готовят всевозможные эксклюзивные изделия – панно, картины, подсвечники, вазы, резные скамеечки, рамки, филигранные металлические подставки, торшеры и прочую красоту из дерева, металла, бересты, ткани и других материалов. Для аукциона отбираются малые формы, которые проще реализовать.

Кстати, в прошлом году было куплено более половины вещей, представленных ПУ-14. Участники нынешнего аукциона надеются, что результаты их труда будут не хуже.

Вырученные средства пойдут на награждение участников, развитие творческой базы. А в целом успех на аукционе поднимет авторитет училища как одного из наиболее творческих коллективов, укрепит его престиж.

А. СТЕПАНОВА.

Подарят Новый год

«Подарим детям Новый год!» - под таким девизом Красный Крест Кузбасса проводит традиционную благотворительную акцию.

В новогоднем благотворительном марафоне «Рождество для всех» смогут принять участие все жители области. В рамках проведения марафона волонтеры Красного Креста организуют сбор пожертвований и подарков для детей-сирот, а также маленьких кузбассовцев, больных туберкулезом. Свой вклад в акцию может сделать каждый желающий.

По словам председателя городского отделения общества «Российский Красный Крест» Т.Н. Старовойтовой, активно включились в акцию и ленинск-кузнецкие волонтеры отряда «Добрые сердца», социального центра молодёжи, «Молодой гвардии» «Единой России». Причём под их заботой находятся сегодня не только дети, но и многодетные семьи, престарелые подопечные Красного Креста, нуждающиеся в ежедневной заботе. Прийти по их адресам и поздравить с праздником, вручив подарок или оказав помощь, – лучший знак внимания, за которым всегда стоит искреннее пожелание здоровья и добра.

В. ГАЛКИНА.

УРАЛ НАС ПРИНЯЛ "НА УРА"

Образцовый коллектив – ансамбль народного танца «Карусель» детской школы искусств № 18 стал победителем открытого Международного конкурса-фестиваля детского, юношеского и взрослого творчества «MIX-ART» (Екатеринбург).

Более 1000 человек из регионов Сибири, Урала и Дальнего Востока приняли участие в этом творческом турнире. Конкурсанты соревновались в номинациях: инструментальный жанр, театр, вокал, хореография, художественное слово, прикладное искусство. Ленинск-Кузнецкий представлял образцовый коллектив – ансамбль народного танца «Карусель» (художественный руководитель Мирослава Олеговна Хомченко, балетмейстер Анна Игоревна Заздравных). Наши ребята боролись за звание лучших в номинации «Народный танец».

На суд жюри ансамбль

представил конкурсную программу в двух возрастных группах: 10–12 лет и 13–15 лет. В выступление вошли как хорошо известные и любимые зрителями танцевальные номера «Моя родина – Сибирь!», «Если хочешь быть военным», так и новые, специально подготовленные для конкурса: «Красно солнышко», «Петушиные истории». Яркие, зажигательные танцы сибиряков сразу обратили на себя внимание жюри. Юные танцоры в новых костюмах, которые подготовила для ребят мастер по пошиву сценических костюмов А.А. Межевич, вызвали бурные овации зрителей. Мощная,

напористая манера сибирского танца была принята «на ура» уральской публикой.

По результатам конкурса-фестиваля младший состав ансамбля «Карусель» награжден дипломом лауреата I степени, старший стал обладателем диплома гран-при. Солисты Алена Ланбамина и Роман Бабченко награждены дипломами «За сохранение народных традиций».

Помимо участия в конкурсе, наши ребята познакомились с достопримечательностями города Екатеринбург, в числе которых Храм на крови, где была расстреляна царская семья. Кроме того, ансамбль «Карусель» получил приглашение от организаторов конкурса принять участие в новом творческом проекте «У самого синего моря» в городе Сочи летом 2011 года.

Е. УЛЬЯНОВА.

Юбилей

ДУШИ НАРОДНОЙ СОХРАНИТЬ МЕЛОДИЮ

Юбилей... Что стоит за этим событием? Радость праздника, который можно встретить с друзьями и единомышленниками? Время строить планы на будущее или пора подведения итогов?

Леонид Иванович Шабанов, руководитель оркестра народных инструментов, теперь уже тридцать пять лет действующего во Дворце культуры имени Ярославского, считает, что юбилей - это светлая радость, легкая грусть, размышления о прошедшем и будущем. Сегодня руководитель коллектива оркестра-юбиляра делится своими раздумьями с нашими читателями.

Грусть липы вековой и свет березы белой

Жизнь сложилась так, что я стал "народником" - то есть музыкантом, исполняющим народную музыку. Считаю, что судьбой мне было подарено ничем не измеримое счастье познания мелодий, сложенных народом. Более того, довелось учить исполнять и понимать эти мелодии многих учеников.

Нашему оркестру теперь тридцать пять лет. Его первые участники стали бабушками и дедушками, но разве может состариться душой тот, кто знает и грусть липы вековой, и свет белой березы, стоящей во поле. В мелодиях, которые мы играли и пели, играем и поем сейчас, живет светлая любовь и щемящая тоска, удаль или трепет, нежность и свет. В ней нет илистого, замутненного мелководья, суеты и нецеломудрия, звучащего в современных песенках типа: "... и целуй меня везде, я ведь взрослая уже".

Слушая русскую народную музыку, словно возвращаешься в то время, когда можно было встретить скромных девушек с опущенными ресницами, и молодых людей со светлыми и открытыми сердцами. И, мне кажется, в сердцах многих исполнителей народных песен и народной музыки остается частица этой чистоты, глубины, потому что они прониклись душой и историей песни, музыки, которой жил, да, думаю, и сейчас еще живет народ.

В репертуаре оркестра в общей сложности до ста двадцати произведений. Часть из них прозвучит на праздничном концерте, и очень хочется, чтобы все присутствующие еще раз прикоснулись к бесценной, пронзительно родной и бесконечно доброй музыке своего народа, и вместе с оркестрантами и остальными гостями порадовались нашему юбилею.

Когда звучала музыка на шахте

Сколько бы ни прошло времени, не забуду пожар во Дворце культуры имени Ярославского. Вспоминается, как подбегаю к зданию и вижу прежнего директора дворца Виктора Ивановича Хабарова, по пояс раздетого, мокрого, грязного, который к этому времени вынес почти весь оркестровый инструмент и даже выкатил пианино. Наши балалайки, домры, контрабасы выносить было легче всего, потому что репетиционный зал оркестра находился на первом этаже в самом удобном помещении, а подняться на второй этаж из-за огня было уже невозможно.

Вместе с ним и другими людьми начали спасать книги из замечательной, богатой библиотеки дворца. Схватишь охапку, бежишь, что-то падает, но подбирать некогда. Кладешь томики на снег, снова спешишь в здание, а возвращаешься со следующей охапкой, предыдущей уже нет. Кто-то унес. И так, к сожалению, бы-

вает: кому-то беда, для кого-то повод поживиться. Обидно становится, но мы все равно выносили литературу. К утру, когда пожар потушили, нагрузили два КамАЗа книг, сгрузили в спортзал шахты имени Ярославского. А куда наши инструменты девать, где теперь заниматься, не знаем.

Тут директор шахты Виктор Васильевич Шкуратов, обращаясь ко мне, говорит:

- И вас мы сохраним, потому что музыка вечна, и русский оркестр никогда не умрет. Может быть, здесь не очень удобно будет, но как-нибудь приспособляйтесь, - и разрешил нам заниматься в актовом зале шахты.

Так на шахте мы и прожили двенадцать лет, пока не появилась возможность снова вернуться во Дворец культуры имени Ярославского. С тех пор прошло много времени, но всегда с теплом вспоминаю наши "шахтовые" репетиции и думаю, что если бы не В. В. Шкуратов, то в то время оркестр мог бы прекратить свое существование.

Соратники, помощники, друзья

Беру баян. Наигрываю свою любимую "Липу вековую". Вспоминаю тех, с кем встретился благодаря нашему оркестру. И каждый человек, словно светлая музыкальная фраза в большой мелодии моей жизни. В числе этих людей руководивший некогда Центральным Дворцом культуры замечательный, талантливый, интеллигентный директор и человек Антон Андреевич Гисс, у которого наш коллектив играл на шестидесятилетнем юбилее. Это был один из самых памятных концертов по теплоте приема, который нам оказали и по степени вдохновения, с каким мы играли.

Судьба свела меня с необыкновенным человеком Николаем Капишниковым, руководившим народным оркестром в поселке Мундыбаш. Всегда с глубоким чувством благодарности думаю о своем учителе Юрии Васильевиче Потехине.

В нашем репертуаре около двадцати произведений композитора Евгения Дербенко. Безусловно, приятно, что именно для нас пишет такой талантливый человек, и часто мы первыми исполняем его сочинения.

У меня сохранились хорошие отношения с учителем музыки Тамарой Малковой, Николаем Григорьевым, талантливым педагогом и виртуозным исполнителем-баянистом, очень многими другими людьми, которые сделали мою жизнь ярче, содержательнее, интереснее.

Моими друзьями стали также педагоги школ, которые по-матерински относились к своим ученикам, участникам нашего оркестра. Это Надежда Ивановна Полова, Валентина Ивановна Горовец - завуч школы № 73. У них в учительской был список оркестрантов, и педагоги отслеживали посещение занятий оркестра юными музыкантами. Сейчас так же внимательны к членам нашего оркестра новый директор школы № 73 Татьяна Владимировна Пономарева, завуч школы № 8 Лариса Владимировна Михайлова, Галина Нефедовна Лопатина из гимназии № 18, благодаря которым наш оркестр пополнился юными талантами.

Светлая мелодия оркестра

Словно добрые, светлые искорки, вспыхивают имена первых участников нашего оркестра. Как молодцы мы тогда были, как легко относились к возникающим проблемам! Кроме музыкантов, к нам приходили ребята из горного техникума, девочки из детского дома. Все были энтузиастами, очень серьезно относились к занятиям в оркестре. И, конечно, всегда помню талант Юрия Кулиничу, Веры Романовой, Сергея и Ларисы Пешковых, Валерия Сиротенко



и всех-всех, кто вносил в наш оркестр огонь своего таланта, тепло души, поддерживал в трудные минуты и с кем вместе мы радовались нашим победам во множестве конкурсов.

С величайшей благодарностью и признательностью говорю о ветеранах оркестра Юрии Напольском, Викторе Куратове, Анатолии Долголюке, Татьяне Богдановой, Александре Богданове, Кристине Якуниной. Как по-разному все они приходили в оркестр и как потом раскрывались! Вот, например, появилась у нас однажды Людмила Дудик, тихонькая, скромная девушка. Стала терпеливо осваивать домру и так три месяца занималась. Потом признается: "А я немного на баяне играю, культурпросветулице закончила". В дальнейшем оказалось, что она замечательно поет, отличный организатор и постоянный ведущий всех концертов.

Сейчас ленинск-кузнецчанам дарят свое мастерство Яна Пасторок, Юрий Каун, Настя Трощенко, Настя Екибаева, Никита Лебедев, Александр Галиханов, Катя Якунина, Полина Кредышева, Алина Баженова и многие другие ребята и девочки, благодаря которым оркестр хранит народную музыку и дарит ее горожанам.

В нашем оркестре рождались семейные пары. С днем свадьбы всегда поздравляли их от всей души. И сейчас делим друг с другом наши радости и горести, в общем, живем большой семьей, в которой всегда найдется тот, кто придет на помощь.

У оркестра, как у каждого самостоятельного коллектива, есть свой ритм жизни. Дети вырастают, становятся взрослыми. Поступают в учебные заведения других городов, создают семьи, уходят из оркестра, на их место приходят новые, и все начинается сначала: знакомство с нотной грамо-

той, инструментом, репертуаром, коллективом, с руководителем, то есть, со мной. И надеюсь, потом, когда очередные воспитанники оркестра повзрослеют, то однажды, вспомнив свою жизнь, тоже скажут, что в ней была светлая мелодия нашего оркестра.

В ожидании завтрашнего дня

На юбилей оркестра очень часто приезжают и приходят его бывшие участники. Мы встречаемся, как добрые друзья, всегда с радостью, волнением, огромным желанием узнать о делах и планах каждого. У нас замечательное прошлое, за которое никому не стыдно, мы стабильно работаем сейчас. Стараюсь, чтобы мои воспитанники не стремились "звездиться", как теперь говорят, а получали удовольствие от того, что умеют сами, от той радости, которую могут подарить слушателям. Поэтому буду просто жить, учить и воспитывать новое поколение тех, кто любит народную музыку. Ждать встреч с моими друзьями, коллегами, воспитанниками, новичками, которые еще придут к нам. И очень хочется надеяться, что народный оркестр будет в городе всегда. Мечтаю, чтобы кто-нибудь из музыкантов, окончивших высшее учебное заведение, пришел мне на смену. Потому что нельзя воспитать патриотизм в молодом поколении, которое не услышит "Дубинушку", "Вдоль по Питерской", "Среди долины ровныя" и другие мелодии народной души.

Подготовила Л. СОЛОВЬЕВА.
На снимке: Леонид Иванович Шабанов.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Увлечённость

ПУСТЬ ЖИВЁТ "НАДЕЖДА"

В этом году до обидного незаметно даже для спортивных кругов города прошло по-настоящему яркое для него событие: своё солидное 25-летие встретил маленький, но на редкость сплочённый и трудолюбивый коллектив детского спортивного клуба «Надежда», который с недавнего времени структурно входит в состав муниципального образования «Детско-юношеская спортивная школа» (Дом спорта). В основном юбиляра знают по чудесному ледовому катку, пережившему и пору расцвета, и разрушительную перестройку, уведшую клуб из-под надёжной и щедрой опеки бывшего камвольно-суконного комбината. Но благодаря усилиям руководителя клуба с 1986 (!) года, удивительного по жизненной закалке энтузиаста физкультуры и спорта Леонида Павловича ТЕТЕРИНА знаменитая коробка у школы № 1 не только сохранилась, но ещё более укрепилась. И продолжает дарить радость взрослым и детям не только обих густонаселённых микрорайонов, счёт которым давно идёт на тысячи. Долго вспоминаем с Леонидом Павловичем прошлое, говорим о непростом, но по-прежнему событийном настоящем...

- Сегодня уже просто невозможно представить, - говорит он, - что в те далёкие времена на базе клуба росли, воспитывались и спортивно и духовно целых пять детских хоккейных команд с одинаковым названием «Текстильщик» разных возрастов. Мало того, рядом с ними прекрасно уживались и две команды девочек. А теперь сформируй одну - боюсь, над ними сверстники будут смеяться, потому что психология у детей изменилась заметно. Но вот насчёт тяги у них если не к спорту, то к активному образу жизни пожаловаться не могу. Даже компьютеры её не отбивают.

Придите вечерами на клубный каток - с отличным ровным льдом, таким же освещением: он так по-прежнему и кишит ребятнёй. Бывает, рабочие ещё до конца не очистят лёд от снега, а мелюзга уже перелезает через борта покататься: ноги горят! Разве погонишь их назад? Радует, что многие мальчишки, девчонки сами просят дать им большой скребёк, чтобы помочь взрослым скорее навести блеск в коробке. Но профессионально и ответственно здесь управляют с очень непростым процессом заливки льда (часто ночью, когда морозы покрепче) наши работники Николай Попов, Виталий Топоров, Николай Бисеров, Сергей Иванович. Не будь их, не было бы и этого мини-центра здоровья.

Но вернёмся к прошлому. Тогда ребята играли в хоккей с шайбой. Это был самый популярный вид спорта в Советском Союзе, помните? Но в 1991 году кемеровчанин Владимир Владимирович Евтушенко сколотил у нас в городе прекрасную по составу и профессионализму команду по хоккею с мячом «Шахтёр», игравшую в первой и высшей лигах российских чемпионатов. И нам пришлось перевести детей на плетёный мяч, чтобы готовить резерв для главной команды мастеров, чтобы юные спортсмены имели стимул к дальнейшему росту.



- И ведь он давал неплохие результаты...

- Ну, не то слово! Для небольшого городка мы смотрелись совсем неплохо. В 1988-м, ещё гоня шайбу, ленинско-кузнецкие мальчишки 1973 года рождения выиграли первенство области, участвуя в турнире «Золотая шайба». В следующие два года их успех повторяли в Юрге и Киселёвске хоккеисты 1976 года рождения.

И плетёный мяч принёс юным клубным спортсменам весомые награды. Например, команда из ребят 1980 года рождения в сезоне 1992/1993 года стала серебряным призёром представительного первенства СНГ, финал которого, замечу, проходил в Ленинске-Кузнецком, а это говорит о высокой степени признания его заслуг в развитии прекрасного зимнего вида спорта. Сборную города тогда, конечно, составляли хоккеисты «Надежды». Какую школу проходили здесь мальчишки! Некоторые из них стали настоящими мастерами. Из той «звёздной» команды назову будущего игрока основного состава взрослой команды «Кузбасс» (он и теперь в строю) Павла Тетерина - мастера спорта, трёхкратного обладателя Кубка России, пятикратного серебряного призёра этого розыгрыша и шестикратного бронзового. Он выступал и за вторую сборную страны, привёз домой «бронзу» с престижного международного турнира на призы Правительства России. Уйдя из нашего клуба, стал выступать в первой и высшей лигах за очень популярный тогда «Шахтёр», а позже за «Кузбасс» Дима Каре-

тин. А Женя Бочаров, повзрослев, клюшку оставил и стал достойно играть за нашу футбольную «Зарю». Вот этот замечательный талантливый состав мальчишек с первенства СНГ читатели и видят на снимке. Чудесные были времена...

- А потом пришли тяжёлые. Как же вам удалось сохранить эту действительно жемчужину микрорайона и острок здоровья городского масштаба?

- Плохо было. Не в том даже дело, что катастрофически не хватало для ребят инвентаря, экипировки. Нет клюшек - нет игр, это же элементарно. Формы нет - что, в разноцветных свитерочках играть? Но главное, больно было смотреть на детей, которые разом лишились возможности выезжать куда-нибудь на турниры, товарищеские встречи. А без соревновательности ни один вид спорта жить, а тем более развиваться не может. Перестала существовать главная команда по хоккею с мячом, перестали играть и мы. Полный набор негатива.

Что делать? Пошёл я по пути посильного устройства самых талантливых своих ребят в кемеровский «Кузбасс», который хорошо знал через сына. Счастливого ушёл туда, скажем, Костя Маврин. Стал в составе юношеской сборной Кузбасса серебряным и бронзовым призёром первенства России. В первой лиге в юношеском составе команды играл Андрюша Чекин.

Ну, а коробку как не сохранить, если дети, иногда с родителями, идут и идут сюда кататься, если

ты каждый день слышишь, видишь их радостный смех, визг, возню, конькобежные догоняшки? Потом, график работы катка стал посвободнее. К началу 2000 года в «Надежде» осталась всего одна детская хоккейная команда - младших юношей. В течение 1998-2002 годов вывозили её часть, в составе сборной Кузбасса, на последние колеечки в Хакасию на зональные турниры «Плетёного мяча». Но... Выступали средненько или плохо, огонька в ребятах не было - разошлись мальчишки по домам.

- Ну, в общем, хоккей с мячом однозначно приказал долго жить. И вы перешли на шайбу. А откуда же она взялась, родимая, забывая?

- А пришёл как-то ко мне Саша Юрин, знакомый водитель ООО «Трансслуга». У меня, говорит, есть пара-тройка друзей, которым после работы скучно дома сидеть, которые раньше и профессионально и любительски играли в хоккей. Дай нам лёд раз в две недели, хотим себя в теле держать, молодость вспомнить.

Вот так пять лет назад стали ходить на коробку вместе с Сашей известные и безызвестные, но любящие активный отдых Андрей Юрин (бывший знаменитый капитан «Шахтёра»), Саша Михалкин, Слава Ушаев, Сергей Миронов, Юра Евстратов, Женя Семдянкин. Потом подтянулись Олег Грицук (о сыне Сашей, Игорь Величин, Копя Лешихин, Слава Горяинов - на сегодня бесшумный наш враг).

Мужчины топихоньку сколотили команду, как и ought, сыгрались, эки-

пировались за свой счёт и таким же порядком стали выезжать на аренду транспорта на однодневные турниры в Плотниково, Промышленную, Кемерово. Настоящей опорой коллектива стал предприниматель Олег Грицук. Благодаря ему на коробку установили долгожданную оградительную сетку, покрасили борта, закупили майки, гетры.

- Но, главное, я знаю, он купил клюшки и детской команде...

- Совершенно верно. Детскую хоккейную дружину из мальчишек 1993 года рождения мы всё-таки восстановили, вновь поставили на ноги, и она уже играет три года. К сожалению, в городе ей сражаться не с кем - она представлена в единственном числе. Выступает «на стороне». И неплохо. В прошлом году юная «Надежда» вышла победителем центральной зоны Кузбасса, выиграв «Золотую шайбу», то есть первенство области. А вот на поездку в Красный Брод для участия в финальной пультке денег мы не нашли. Такие времена. Но сейчас ребята тренируются, будут опять играть в своей зоне.

Хочу верить в будущее команды. Поддержать её, во-первых, готов муниципалитет. В плане обеспечения достойной экипировки, приобретения инвентаря. Скажем, первый заместитель главы города Илья Николаевич Ковалёв уже помог как бывший руководитель горэлектросети. Благодаря ему бригада электриков во главе с Владимиром Васильевичем Агафоновым недавно быстро и качественно смонтировала на коробке дополнительные «кобыры», и теперь у нас на улице очень ярко и празднично.

Или другой пример. Недавно идут мимо коробки братья Куралёвы, которые руководят известной фирмой по установке стеклопакетов «Ваши окна». Подошли ко мне, говорят: часто видим, насколько любим детворой ваш каток, клуб вообще, чем можем помочь? Так и так, отвечаю, верхней формы нет у юных хоккеистов, шитков, шайб, клюшек вечно не хватает. Обещали помочь бизнесмены. Приятно встречать такое отношение к нуждам детей. Скажу, что, видя такое отношение, мы сейчас набираем ещё одну команду, уже из детей 1998 года рождения и младше.

- Леонид Павлович, ну а что же наш «Шахтёр»? Какковы у него планы, перспективы?

- Напомню, что команда играет в чемпионате Кузбасса уже третий год. Успехи? Ну, в первый раз мы были шестыми среди восьми команд северной зоны. В прошлом году добыли в ней «бронзу». По-прежнему, это вполне прилично для любительской, горящих шайбу преле работы и чисто самостоятельно решающих все свои игровые проблемы.

Радуюсь, что команда понемногу омолаживается, «обрестает» резервом. К примеру, на глазах крепнет 18-летний нагладущий Антон Маврин, проходит «артбстрел» 15-летний вратарь Женя Лонсмарёв из нашей «Надежды». Впереди - новые игры в рамках чемпионата Кузбасса.

Но ещё важнее то, что детям бесплатный вход на каток с 16 до 20 часов четыре раза в неделю открыт у нас по-прежнему. Вот это и есть наше главное достижение и главный подарок к 25-летию клуба с прекрасным названием «Надежда».

И. МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: детская команда будущих мастеров образца 1992/1993 года.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на первое полугодие 2011г. на

“ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ”

Стоимость одного комплекта подписки с доставкой – 232 рубля,
до востребования – 218 рублей,
без доставки (получать в редакции) – 85 рублей.

Оставайтесь с нами, и вы будете
в курсе всех городских новостей!

Безопасность

КОВАРНАЯ ЗАБАВА

Сегодня петарды, хлопушки и другие, порой небезопасные для жизни и здоровья людей, пиротехнические изделия стали неотъемлемой частью праздника. Последствия использования пиротехники бывают порой плачевны. В настоящий момент на территории городов Ленинска-Кузнецкого и Полысаева сотрудниками ОВД проводится работа по выявлению нарушений в сфере оборота пиротехнических изделий (продажа, хранение, использование и перевозка) в рамках общероссийского оперативно-профилактического мероприятия «Сфера-Безопасность».

Однако граждане, приобретающие этот товар, должны знать, что входящие в них вещества огнеопасны. В свободной продаже населению разрешена пиротехника только первого, второго и третьего классов опасности. Продавцы обязаны квалифицированно консультировать покупателей о правилах применения изделий и не продавать пиротехнику первого класса детям до десяти лет; второго класса – до 16, третьего класса – до 18 лет.

К пиротехническим изделиям, предназначенным для свободной продажи населению, должна прилагаться инструкция по применению. В ней совместно с текстом, нанесенным на изделие (потребительскую упаковку), должны также указываться: ограничение по условиям обращения и применения изделия; способы безопасной подготовки, запуска и утилизации; меры по предотвращению загораний и пожаров; гарантийный срок и дата изготовления или срок годности;

предупреждения об опасности изделия; реквизиты производителя; информация по сертификации и другие сведения, обусловленные спецификой продукции. Указанная информация должна быть изложена на русском языке четким и хорошо различимым текстом.

Категорически запрещается использовать петарды, хлопушки и другие изделия в закрытых помещениях (квартире, подъезде, школе). При неосторожном обращении или неправильном хранении эти изделия могут воспламениться и привести к пожару.

Чтобы обезопасить себя и окружающих, внимательно изучите инструкцию и производите запуск, строго следуя указаниям. Не носите пиротехнические игрушки в карманах. Не сжигайте их в костре. Не разбирайте изделия и не подвергайте их механическим воздействиям. Не запуская пиротехнические изделия в нетрезвом состоянии. Не курите, работая с пиротехникой. Храните пиротехнические изделия в недоступном для детей месте. Располагайте их вдали от нагревательных приборов. Помните, что пиротехнические изделия боятся сырости, и это может отразиться на их работе. Не используйте пиротехнические игрушки для озорства, применяйте их только по назначению, только по инструкции.

В заключение хочу пожелать всем жителям города в новом году здоровья и побольше здравого смысла.

В. ТЕРЕХИН.

Начальник ОЛРР и КЧДОД
УВД по городу
Ленинску-Кузнецкому.

Человек и закон

ИНОСТРАННЫЙ гражданин, въехавший в Российскую Федерацию, после постановки на миграционный учет по месту пребывания вправе обратиться в территориальный орган УФМС с заявлением о выдаче разрешения на временное проживание.

Разрешение выдается с учетом квоты, утвержденной Правительством РФ. Срок действия разрешения составляет три года. Для этого нужно написать заявление и представить документ, удостоверяющий личность и признаваемый в РФ в этом качестве. Также миграционную карту с отметкой органа пограничного контроля о въезде данного иностранного гражданина и квитанцию об уплате государственной пошлины за выдачу разрешения на временное проживание. Кроме того, иностранный гражданин обязан представить в территориальный орган ФМС документы, подтверждающие отсутствие у него заболевания наркоманией и инфекционных заболеваний, которые представляют опасность для окружающих, а также сертификат об отсутствии у него заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции). Эти документы необходимо представить в течение 30 суток со дня подачи заявления. Позже, в течение года со дня въезда в РФ, нужно будет представить свидетельство (уведомление) о постановке на учет в налоговом органе.

Не позднее чем через 60 суток со дня принятия заявления при условии представления всех необходимых документов иностранному гражданину выдается разрешение на временное проживание либо уведомление об отказе в выдаче этого разрешения.

Без учета квоты разрешение может быть выдано иностранному гражданину, родившемуся на территории РСФСР и имеющему гражданство СССР или родившемуся на территории Российской Федерации. Гражданину, признанному нетрудоспособным и имеющему дееспособных сыновей или дочь, состоящих в

ВИД НА ЖИТЕЛЬСТВО

гражданстве РФ. Тем, кто имеет хотя бы одного нетрудоспособного родителя, гражданина РФ. Также, если супруг или супруга являются гражданами нашей страны и имеют жилье. Без учета квоты разрешение выдается тем, кто поступил на военную службу (на срок службы), вложил инвестиции на территории РФ в размере, установленном Правительством, участнику государственной программы по содействию добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом, и членам его семьи.

В течение срока действия разрешения на временное проживание и при наличии законных оснований иностранному гражданину по его заявлению может быть выдан вид на жительство. Заявление о выдаче вида на жительство подается иностранным гражданином в территориальный орган ФМС не позднее, чем за шесть месяцев до истечения срока действия разрешения на временное проживание.

Напомним, что для получения вида на жительство иностранный гражданин обязан прожить в стране не менее одного года. Вид на жительство выдается иностранному гражданину на пять лет. По окончании срока действия вида на жительство он может быть продлен еще на пять лет. Количество продления срока действия вида на жительство не ограничено.

После получения вида на жительство иностранный гражданин вправе обратиться в территориальный орган ФМС с заявлением о признании гражданства РФ в общем или упрощенном порядке.

Е. ГРАЖДАНКИНА.

Старший инспектор отдела УФМС
России по Кемеровской области в
городе Ленинске-Кузнецком.

ПРИЕМ

ГРАЖДАН

22 декабря с 15.00 до 18.00 начальник управления внутренних дел, полковник милиции Маслов Владимир Сергеевич будет вести прием граждан по личным вопросам по адресу: город Ленинск-Кузнецкий, улица Лермонтова, 6. При себе иметь паспорт.

Уважаемые страхователи!

23 декабря в 10 часов в ДК им. Ярославского управление ПФР будет проводить бесплатный семинар по вопросам изменения в законодательстве по страховым взносам и представлению отчетности в ПФР и ФСС в 2011 году.

Услуги

массажиста

Болят или немеют руки – первые признаки инфаркта. Телефон 8-960-900-3417.

МУУ "Гимназия №12"

требуется дворник.
Телефоны:
7-40-38, 7-40-76

ПРОДАМ

гараж (в центре, за т.ц. «Ирина»).
Телефон
8-909-513-3224.

ТРЕБУЮТСЯ

Предложение.

Для всех желающих работать в офисе, быть успешным и благополучным.
Тел. 8-951-541-0562.

xxx

Работа.

Приглашаем на желанную работу пенсионеров, инвалидов и всех тех, кто желает зарабатывать.
Тел. 8-905-900-0516.

xxx

Работа для

желающих иметь дополнительный доход.
Тел. 8-4231-501-8462.

x x x

Работа

для тех, кто ищет стабильности и перспектив.
Тел. 8-451-584-1669.

xxx

Приглашаем!

специалистов по работе с клиентами и клиентами. Офис. Гибкий график.
Тел. 8-913-299-7935.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский пахтер».

Зам. главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2009 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс: 51915. Тираж 4000

Адрес:
редакции
и издателя:
652300,

г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (тритём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета выпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов в 17.12.2010г.

Печать офсетная.
Заказ 2459
Цена в розницу - договорная!